



ОАО “Горловский машиностроительный завод “Универсал”, ЗАО «Научно-производственное предприятие «Спецуглемаш», а также предприятия ЗАО “НГМЗ-БУР” Новогорловский машиностроительный завод праздновали сегодня профессиональный праздник - День машиностроителя.

Поздравить заводчан приехал первый заместитель городского головы г. Горловка Михаил Попов. Управленец пожелал всем крепкого здоровья, побольше заказов и процветания предприятиям. Также Михаил Николаевич отметил, что будущее, как завода, так и Горловки в целом, - за молодежью. Лидерам производства городские власти вручили грамоты благодарности городского совета.

Председатель правления ЗАО «НГМЗ-БУР» Вячеслав Брагин, поздравляя сотрудников, поделился прогнозами на будущее предприятия – так, ставку завод делает на молодые кадры, кризис – уже не помеха, пережили, количество заказов возросло. Так что покой рабочим только снится, особенно после обещаний осваивать новые виды техники и станков и, соответственно, повышения зарплаты.

На встрече с сотрудниками ОАО “Горловский машиностроительный завод “Универсал” и ЗАО «Научно-производственное предприятие «Спецуглемаш» Михаил Попов передал поздравления от мэра города и сказал, что Иван Сахарчук тоже в прошлом машиностроитель и очень гордится своей бывшей профессией.

Но самый приятный сюрприз сделал машиностроителям Горловки директор предприятия ОАО “Горловский машиностроительный завод “Универсал” Николай Ссылка, который в качестве сюрприза к празднику подготовил приказ на выплату всей задолженности по заработной плате (предприятие еще не рассчиталось с рабочими за прошлый месяц).

**Справка: Новогорловский машиностроительный завод (ЗАО «НГМЗ-БУР»)** начал свою деятельность в 1947 году, зарекомендовал себя производителем надежной, недорогой, простой в управлении и обслуживании техники. И к началу 90-х годов являлся одним из ведущих заводов горного машиностроения бывшего СССР. На сегодняшний день техника под маркой НГМЗ составляет достойную конкуренцию продукции ведущих мировых производителей.

За многие годы работы на рынке горно-шахтного оборудования, продукция с торговой маркой НГМЗ отлично зарекомендовала себя в самых сложных горно-геологических условиях, что послужило предпосылкой к ее использованию, как в странах СНГ (Украина, Россия, Казахстан, Белоруссия), так и в странах дальнего зарубежья (Индия, Китай, Вьетнам).

**ОАО “Горловский машиностроительный завод “Универсал”** производит

однорядные механические крепы ОМК-10/21, очистительные комбайны КУ-410, проводит глубокий капитальный ремонт и переоборудование механических крепей.



Для увеличения нажмите на изображение

**"Горловский Медиа Портал"**